

# Regata O Napoleonův klobouk

Jako každý rok uspořádala charterová společnost Vltava Sailing fun regatu. „Pro naše regaty hledáme nové atraktivní oblasti plaveb. Letos jsme zvolili méně známou oblast Egadských ostrovů západně od Sicílie,“ říká majitel společnosti Vladimír Křepelka. Egadské ostrovy tvoří tři hlavní ostrovy, vzdálené na dohled od sebe. Na startu se sešlo 15 jachet. Start první etapy byl 10 Nm na západ od Trapani, kde byl hlavní přístav regaty. Etapa vedla od severního mysu Capo Grosso u ostrova Levanzo s cílem u Punta Faraglione na severu ostrova Favignana. Etapu dlouhou 20 Nm vyhrál tým GROGONOŠE. Druhá etapa musela být vzhledem k očekávání silných poryvů zkrácena. Místo obeplutí ostrova Marettimo vedla trasa na jih Favignany, kde se lodě mohly schovat před silicím větrem. Etapa měla 15 Nm a vyhrála posádka KRONOS. „Třetí etapu jsme vzhledem k hlášenému větru mezi 22 až 50 uzly zkrátali od Favignany do přístavu Trapani. Byla nazvána královská a vedla přímo proti silnému severovýchodnímu větru. Jako první se probili do cíle GROGONOŠE před KRONOSEM a to s velkým náskokem před ostatními loděmi. Některé lodě dokřižovaly do cíle až dvě hodiny za vítězi. Do mariny v Trapani ale nakonec dopluly všechny lodě. Některé ale dost potlučené. Večer přišla zpráva, že další den nesmíme vzhledem k předpovědi silného větru opustit přístav. Kvůli bezpečnosti naší ale i lodí. Sicílie byla v oblasti dosahu cyklóny, která se točila nad Maltou,“ uvedl Vladimír Křepelka. Poslední etapa byla zrušena a celý závod ukončen. Posádky využily volný den k prohlídce Trapani a historického městečka nad městem Erice. Po odečtení handicapů byla vyhlášena vítězem loď KRONOS, těsně před GROGONOŠEMI, třetí místo vybojovaly LOSERTOVY DĚTI. „Jachtařům se nově objevené Egadské ostrovy velmi líbily a my máme možnost nabízet našim jachtařům další objevování nových míst. Což považujeme za jeden z hlavních důvodů věnovat se námořnímu jachtingu,“ pochvaloval si Vladimír Křepelka.



Posádka Pavla Synka v plném nasazení

## VÝSLEDKY

1. Sun Odyssey 40	Kronos kapitána Hartmana
2. Sun Odyssey 519	Grogonoše kapitána Safina
3. Sun Odyssey 49	LOSERTOVY DĚTI kapitána Loserta